

性愛

處初志

神打之累

(廿六) 作者投

十里洋場。燈光燦爛。車水馬龍。人多似鯽。壹少年。挽簾處。徘徊道中。既而遙見壹女郎至。則信步而往焉。噫。彼誰耶。此誰耶。蓋即平凡與雲英也。緣平凡之欲偕伊私逃也。乃佯爲觀劇以晤之。而伊果首肯。然而男女間殊多隔閡。況伊爲有夫之婦耶。於是規定時刻在一相當地方而俟之。伊果應時而至。相見之下。欣喜莫銘。雲英見平凡之手挽簾籠也。不禁失色曰。君約儂觀劇。而手挽簾籠何爲者。然則逃耶。斯語一出。直刺平凡肺腑。平凡在此一髮千鈞之際。自念功敗垂成。豈不可惜。乃怫然曰。卿眞平。此籠吾實欲交與友者。彼亦使吾在此俟渠。且曰。若七時不至。可俟之明夜。今維時七時半。彼不來。

每見野犬。即套在頸項抽住。使不得脫。然後擎其足。塞入狗車。車可容三四頭。捕獲後。一路推車送往收養所。警十數人隨之。又有觀者前呼擁而進。聲勢甚大。野狗登車。而有如此遭遇。亦足自豪矣。

▲野狗四出逃亡。此次捕捉野狗。並非全市同時實行。故東區境內之

▲捉狗中之阻力。捉狗本應全市同時並行。始可收一網打盡之效。其

▲不敢稍近。蓋捉狗者。均爲若輩

▲警士。誰爲畜類無靈性者哉。

▲捉狗。而每身穿黑制服頭帶白邊帽之警士。即亡命奔避。

▲野狗四出逃亡。此次捕捉野狗。

▲不敢稍近。蓋捉狗者。均爲若輩

▲警士。誰爲畜類無靈性者哉。

▲捉狗。而每身穿黑制服頭帶白邊帽之警士。即亡命奔避。

▲野狗四出逃亡。此次捕捉野狗。